

ОФОРМИ ПОДПИСКУ НА 2019 ГОД БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРИБЛИЖЕНИЯ:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнёров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

По разным оценкам, совокупный ущерб российской киноотрасли от пиратской деятельности - от 40 до 70 млрд рублей в год.

Владимир МЕДИНСКИЙ, министр культуры РФ, - вчера, в Москве на пресс-конференции, посвящённой проблеме интернет-пиратства

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 14 марта 2019 года

№ 44 (8586). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Михаил Черепанов



Первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей обозначил болевые точки уральского бизнеса.

Павел Мартянов



Глава городского округа Богданович рассказал, с какими вопросами столкнулись местные предприниматели при переходе на новую систему обращения с ТКО.

Алексей Серебряков



Известный российский актёр сыграл, возможно, одну из лучших своих ролей в фильме Сергея Ливнева «Ван Гоги», который вышел в широкий прокат.

Урал выходит на орбиту



АЛЕКСЕЙ КУНЦОВ / ПАВЕЛ БОРОДЦОВ / ГЕНАДИЙ БОГАТЫРЕВ

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table comparing the population of the Sverdlovsk region with other countries and planets. Russia (I, VI) is compared to Belarus (VI), UK (I), Italy (I), China (I), USA (VI), Syria (I), Arab Republic (I, VI), and Ecuador (I).

Панораму уральской столицы без труда узнают сотни тысяч российских и иностранных туристов. Только в 2018 году Свердловскую область посетили 1,3 млн гостей, в том числе около 200 тысяч иностранцев



Для Нижней Салды определено финансирование на ремонт ГТС уже и на 2020 год. Оно составит 82,7 миллиона

268,5 млн рублей - на уральские плотины

Анна ПОЗДНЯКОВА

В Свердловской области в текущем году на капитальный ремонт гидротехнических сооружений (ГТС) из казны региона выделят порядка 167,3 миллиона рублей и ещё 101,2 миллиона - из федерального бюджета (соответствующее постановление № 150-ПП от 07.03.2019 опубликовано на официальном портале правовой информации www.pravo.gov66.ru). Финансовую поддержку получают Нижняя Салда, Кушва, Байкаловский район, Пышминский ГО, Екатеринбург и МО Краснофимский округ.

Больше всего средств на капремонт гидротехнического сооружения в этом году получит Нижняя Салда - общий объём финансирования составит 139,3 миллиона рублей. Работы на данном объекте начались ещё в прошлом году и продлятся ещё два года. Подрядчик уже произвёл отсыпку плотины. - Плотина была построена в 1950-е годы, и с этого времени на ней крупные работы не проводились. Когда было послед-

Екатеринбург укрепляется в статусе глобального города

Елизавета МУРАШОВА

Столица Среднего Урала вновь громко заявила о себе миру. В штаб квартире ООН-Хабитат (программа по содействию устойчивому развитию населённых пунктов) решили отдать Екатеринбург право проведения осенью 2019 года главного мероприятия Всемирного дня городов. Ранее такой части удерживались крупнейшие города Азии, Европы и Америки.

Всемирный день городов был учреждён Генассамблеей Организации Объединённых Наций 27 декабря 2013 года. Он отмечается 31 октября. В этот день в городах по всему миру организуют дискусионные площадки, где обсуждаются тенденции урбанизации, задачи и перспективы устойчивого развития городов, а также меры по улучшению условий и качества жизни людей. Общая тема Всемирного дня городов - «Лучший город, лучшая жизнь». Подтема и город, где проходит ключевое мероприятие, вновь выбираются каждый год.

ВЕСНА В ГОРОДЕ



12 марта Екатеринбург и окрестности накрыл дождь. Такого в регионе, по данным синоптиков, не было с 2001 года. Уже в начале следующей недели днём воздух будет прогрет до +7 градусов, а ночью ожидается нулевая температура. Если так пойдёт, то это будет самый тёплый март с 2009 года

«Дожливый март»

ГЕОГРАФИЯ ФОРУМОВ

- 2014 год - Шанхай (Китай). Подтема: «Передовые городские трансформации»
2015 год - Милан (Италия). Подтема: «Проектирование для совместной жизни»
2016 год - Кито (Эквадор). Подтема: «Инклюзивные города, совместное развитие»
2017 год - Гуанчжоу (Китай). Подтема: «Инновации в управлении, открытые города»
2018 год - Ливерпуль (Англия). Подтема: «Строительство устойчивых и жизнестойких городов»

Президента РФ Владимира Путина. Именно глава государства в мае прошлого года пригласил международных партнёров на Глобальный саммит индустриализации GMS-2019, который пройдёт в нашем городе в июле и соберёт до 20 иностранных делегаций с участием первых лиц государств. А на днях Владимир Путин заявил, что Екатеринбург может ярко и красиво провести Универсиаду в 2023 году. Так, некогда закрытый город, расположенный на границе Европы и Азии, становится для России окном в большой мир.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ТРЕНДЫ



Одна из самых популярных российских групп - Little Big (на фото) - станет хедлайнером традиционного музыкального фестиваля Ural Music Night и выступит на «Екатеринбург Арена». Музыканты, которые заразили всю страну «Scibidi»-танцем, собирают в Интернете миллионы просмотров. Так, может, именно они должны были ехать на Евровидение, а не вновь Сергей Лазарев?

«Лазарев едет на Евровидение. Может, лучше Little Big»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сегодня 75-летний юбилей отмечает легенда народного искусства Среднего Урала ведущий солист Уральского русского народного хора Почётный гражданин Свердловской области Иван ПЕРМЯКОВ.



Он был принят солистом в Уральский хор в 1962 году, то есть более полвека назад. Несколько лет на рубеже 2000-х, в трудные для российской культуры времена, был сначала директором, затем стал заместителем директора по гастрольно-концертной деятельности концертного объединения «Уральский хор», совмещая эту работу с должностью ведущего солиста. Сегодня Иван Пермяков - кавалер ордена Дружбы народов, лауреат премии губернатора Свердловской области.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

И.И. Пермякову
Уважаемый Иван Иванович!
Сердечно поздравляю с 75-летием!
С огромным уважением отношусь к Вам, как к выдающемуся исполнителю, талантливому, умному, ответственному человеку, искреннему патриоту родной земли.
Ваша судьба - замечательный пример сочетания природного певческого дара и большого трудолюбия. А богатый, истинно народный песенный репертуар, неподдельная лиричность и достоверность исполнения всегда находят отклик в сердцах слушателей.
За шесть десятилетий творческой деятельности Вы объехали с гастрольными всю страну, все республики бывшего СССР и множество зарубежных государств. Кавалер ордена Дружбы, Вы несли русскую культуру даже туда, где шли активные боевые действия - к примеру, совсем недавно выступали в Сирийской Арабской Республике.
От всей души желаю Вам счастья, благополучия, крепкого здоровья, творческого вдохновения и долголетия. Пусть удача сопутствует Вам во всех дальнейших планах и начинаниях, пусть рядом с Вами всегда будут родные, близкие люди и верные почитатели Вашего таланта!
С уважением,
Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ

Иван Пермяков был героем нашей рубрики «ПЕРСОНА».
Материал «Чтение на ночь? Ноты» опубликован в «ОГ» 12 октября 2018 года.
Читайте на нашем сайте - oblgazeta.ru

